
Temat: Analiza wykresów 
klimatycznych.

ROZDZIAŁ  4 .  KRA JOBRAZY ŚWIATA.





Najniższa temperatura

Najwyższa temperatura

Roczna amplituda 
temperatury powietrza = 
najwyższa temperatura 
– najniższa temperatura

Amplituda = 18°C – (-7°C) = 18°C + 7°C = 25°C



Najniższa miesięczna 
suma opadów

Najwyższa miesięczna 
suma opadów

Roczna suma opadów = 43 + 37 + 40 + 45 + 60 + 81 + 88 + 81 + 58 + 46 + 52 + 48 = 679 mm



1. Dodaj średnie wartości temperatury powietrza (°C) z poszczególnych miesięcy:

-9,3 + (-7,7) + (-2,2) + 5,8 + 13,1 + 16,6 + 18,2 + 18,2 + 16,4 + 11 + 5,1 + (-1,2) + (-6,1) = 59,7°C

2. Podziel wynik przez liczbę miesięcy:

59,7°C : 12 = 4,98°C
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